

# 不要停止記念中國

卓迪舜

在各人正面對諸般困難、社會極度撕裂的狀況下去談「中國主日」，大家定有難以形容的感受。回顧三十多年前，香港不同宗派的教會紛紛設立「中國主日」，為的是記念在一九八九年發生的六四事件，最終目的並非要追究責任，而是盼望事件的真相能早日得以被查明，使死者家人能得以抒懷。更重者，是為中國禱告，盼望中國不單在經濟方面有良好的發展，更能有公義的法治和民主精神，尊重人權。<sup>1</sup>

多年來香港基督徒愛國民主運動每年也會編寫一篇《六四週年紀念禱文》，禱文內容雖隨着社會處境而有所變化，主線卻總是向上帝祈求歷史真相得以平反，福音能真正降臨這片經歷眾多患難與變遷的土地。透過禱文，我們期盼祖國同胞得以早日聽聞福音，領受聖靈，並以上帝子民的身分推動中國社會不斷更新改革，最終能讓上帝的愛與公義彰顯國土。可以說，「中國主日」的設立，正是信徒對馬太福音 28 章中所記載的大使命的實踐。

從中國的救恩歷史角度看，福音在華曾經歷短暫光明順勢，更多時間卻是陷入絕望困境之中，我們心裏所期盼的終極拯救仍未實現。早於唐朝貞觀九年（635 年），基督教藉景教傳到中國，並曾一度相當興盛，可惜在二百多年後被嚴厲取締。後在元朝捲土重來，稱為也里可溫教。明朝期間曾有西方教士嘗試到中國傳教，可惜因當時的對外關閉政策而被拒之門外。終於天主教的羅明堅（Michele Ruggieri）及利瑪竇（Matteo Ricci）等人在 16 世紀透過科學開拓了中國宣教事工，到了 19 世紀，新教的馬禮遜來華宣教，為現代中國教會建立雛形。直至 20 世紀初，中國經歷內憂外患，繼而建立新中國，教會發展在多年來飽受了種種艱苦與危險，中國信徒以無數血汗、困苦、忍耐、堅毅、勇氣和信心，建立了得來不易的信仰群體。

翻開歷史篇章，我們見證隨時代洪流而來的種種變遷與巨大衝擊，更不能否定我們正處於上帝救恩歷史的重要時刻！雖救恩的終局仍是掌握於上帝手中，作為今天香港的信徒，我們可以如何在當下回應主的呼召？帶着主的真理、愛與公義，繼續見證耶穌基督的拯救，並成為中國救恩歷史的一部分？

今天也是聖三一主日，提醒我們這正是聖靈降臨期的開始。潔白的節期顏色代表三一上帝的至聖與光明，在教會年曆中象徵上帝於基督身上的顯現已告一段落，現正需要信徒行走在光明之中，靠着聖靈活出基督真理（living in the truth），為浩大的中國福音禾場帶來曙光，將三一上帝彰顯世人眼前，讓他們看到主的大能與救贖宏恩。

1 袁天佑牧師：〈中國主日、香港主日〉IQuest 網頁 2016 年 7 月 1 日，  
<https://iquest.hk/?p=13098>

☞ 請緊記關掉手提電話及傳呼機，虔備心靈，準備崇拜

日期：二零二零年六月七日〔主日〕

時間：上午十時正

主席：林立偉弟兄



敬拜讚美 ..... 邱羅慧明姊妹

〈讚美我上主〉 〈站於天地之間〉

主 禱 文 ..... 眾 立

我們在天上的父：願人都尊你的名為聖。願你的國降臨；  
願你的旨意行在地上，如同行在天上。我們日用的飲食，  
今日賜給我們。免我們的債，如同我們免了人的債。  
不叫我們陷入試探；救我們脫離那惡者。因為國度、權柄、榮耀，  
全是你的，直到永遠。阿們！

講 經..... 主題：「上帝同在 • 活在永恆」..... 眾 坐

創世記	1 : 1 - 2, 4 上	舊約 3 頁	梁秀琼姊妹
哥林多後書	13 : 11 - 13	新約 283 頁	
馬太福音	28 : 16 - 20	新約 51 頁	崇拜主席

講 道 ... 「中國主日遇上聖三一真神」... 魏佩珊宣教師

回 應 詩... 「我心相信」（普頌千禧第 698 首）..... 眾 立

1. 我心所相信被殺聖羔羊，十架上流寶血，愛心廣無量。
2. 我心所仰望聖子主耶穌，罪惡有祂救度，跌倒有祂扶。
3. 我心所敬愛基督耶穌名，祂能使我服務，建立我德行。
4. 我有信望愛，我有主耶穌，我有全副軍裝，忠勇做門徒。

家事分享 ..... 教牧同工

### 聖餐禮

聖餐禮 ..... 眾 坐

差遣祝福 ..... 教牧同工

# 【家 事 分 享】

## 1. 歡迎

- 首次蒞臨參加主日崇拜之新朋友，敬請崇拜後留步，並請向工作人員留下芳名及通訊地址，以便日後聯絡及彼此認識。
- 各人在家收看直播，同心崇拜。

## 2. 同工

- 伍家禧神學生由 6 月 2 日 - 7 月 31 日全時間在本堂實習，請為他的學業及實習工作代禱。
- 鄧秀芬姊妹由 6 月 6 日起在本堂擔任兼職幹事，負責會計。敬請弟兄姊妹主動關心及支持，並請代禱，盼望鄧姊妹在本堂有美好的事奉。

## 3. 奉獻

崇拜中暫停傳奉獻袋環節，會眾可將奉獻放入捐封，然後投於禮堂玻璃門旁之奉獻箱。

~~~~~

## 崇拜指引

### 1. 進入教會 5 步曲：

- 配戴口罩：凡進入教會範圍，必須全程按正確方法佩戴口罩。
  - 消毒鞋底：教會入口地下，設置消毒地氈，消毒鞋底。
  - 測量體溫：凡進入教堂必須先量度體溫，如發現有發燒（攝氏 37.5 度或以上），謝絕進入教堂。【如第一次探熱於 37.5 - 38 度間，可在門外稍作休息後進行第二次探熱】
  - 登記出席：出席崇拜用點名咭機掃描，如沒有帶咭，需登記姓名（新朋友登記姓名及電話）。
  - 清潔雙手：用放置在禮堂入口兩旁之酒精潔手液清潔雙手。
2. 因應公共衛生及會眾安全考慮，禮堂暫時只能安排有限座位，請在貼上可坐的座位標籤坐下，額滿即止。請會眾提早到達教會，不設留座。  
（禮堂 94 人、閣樓 42 人、川堂 28 人、二樓轉播 20 人、三樓轉播 20 人，共 204 人）。
3. 早堂（紅色標示）與午堂（綠色標示）座位將交替輪坐。
4. 弟兄姊妹問安時不用擁抱或握手，只需點頭示意問安，彼此鼓勵。
5. 教友可於入禮堂前之玻璃 / 領導團桌上使用二維碼掃描電子週刊版。
6. 整個崇拜程序已投影在 Powerpoint 上，以便全場教友參與。
7. 凡已有流感病徵，包括發燒或有呼吸道病徵者，請盡早求醫及留家休息，勿返教會，以減少感染。
8. 如崇拜聚會後得悉有出席人士確診感染，應立即通知教會同工。
9. 曾從任何外地回港（無論有否病徵）或與懷疑感染新冠肺炎的親友、鄰舍有接觸，即使沒有任何病徵，請自行留在家中隔離 14 天。如出現流感或呼吸道病徵者，請盡快就醫及務必留在家中，安心休息。
10. 因疫情仍在進展中，學校復課也採取較高規格的防疫，堂會方面實難全面跟隨。因此暫停與崇拜同步之兒童活動，包括 MSN 及兒童園地。直至九月開課，始重新啟動。家長若攜帶兒童返堂崇拜，需要自行照顧與成年人一同崇拜。

# 六月十四日起 恢復三堂崇拜

早堂上午 9:00 及午堂上午 11:00

百福道 15 號

講員：葉菁華義務教士

中堂上午 9:30

百福道 4 號

6 月 21 日聖餐

講員：黃永健同學

2020 年 5 月 24 日崇拜出席人數及各項奉獻

| 早、中、午堂崇拜 (準時) |           | 聖餐早堂(兒童) |          | 聖餐午堂(兒童) |          | 合計           |
|---------------|-----------|----------|----------|----------|----------|--------------|
| 83 人 (78)     |           | -        |          | -        |          | -            |
| 名稱            | 金額        | 名稱       | 金額       | 名稱       | 金額       | 金額           |
| 主日            | 2,172.00  | 修葺       | 4,000.00 | 北角循道牧區   | 6,700.00 | 積財於天！        |
| 堂費            | 27,800.00 | 慈善       | 200.00   | 宣教       | 800.00   |              |
| 感恩            | 4,750.00  |          |          |          |          | 合計：46,422.00 |

觀看崇拜直播：69 戶

## 直播崇拜專頁 QR Code

Facebook



<https://www.facebook.com/methodistnp>

Youtube



<https://www.youtube.com/channel/UCGxPjdPEf6Y0GOCuwcbIKgQ>

### 全教會 - 「讀、聽、行」 — 讀經計劃 2020

已登記參加「讀、聽、行」讀經計劃的弟兄姊妹，請到接待處索取。

2020年6月份「讀經小冊子」及將5月份讀經進度表交回同互

### 下週講壇「讀、聽、行」靈修經文

| 日期        | 經文                 | 日期        | 經文           |
|-----------|--------------------|-----------|--------------|
| 8/6/2020  | 創世記 18:1-8         | 12/6/2020 | 羅馬書 5:6-8    |
| 9/6/2020  | 創世記 18:9-15；21:1-7 | 13/6/2020 | 馬太福音 9:35-38 |
| 10/6/2020 | 詩篇 100 篇           | 14/6/2020 | 馬太福音 10:1-23 |
| 11/6/2020 | 羅馬書 5:1-5          |           |              |

### 卍 代禱事項 卍

#### 為教會的事工：

- 求主保守我們能持守信心地生活，當困在國際紛亂、疫情陰霾的逆境中，我們存心靠賴主指引教會和信徒的角色，將不安的人帶到那復活、恩典的主面前，使他們蒙恩得贖。

#### 為肢體的需要：

- 願主看顧和醫治病患肢體早日康復，信心接受復康過程。(黎胡麗琴)

#### 為社會的需要：

- 感謝主的看顧我們，香港同心抗疫沒有懈怠，當逐步恢復社會常態工作及上學信心時，我們當彼此欣賞和感謝主，這是社會共同努力和忍耐的美好成果。
- 記念世界各地遊行集會劇增，求主聆聽他們的申訴呼求，願各地元首關注國家施政公義、壓止暴力、改善貧苦、分配資源，方能使人民紓困解憂。

愛主愛人、同心抗疫  
愛心抗疫包

本堂製作抗疫包（內有：口罩、酒精潔手液及手套一對），數量有限，如弟兄姊妹有需要，請向本堂同互登記領取。

## 2020 年第五屆成人啟發課程 - 事奉團隊招募

本堂將於今年九月舉辦第五屆成人啟發課程，期望在一個充滿歡樂及開放交流的平台中，讓未信主的朋友尋求及體驗基督的信仰。因此，我們需要你的參與……

第五屆成人啟發課程詳情如下：

日期：9月18日至12月18日（逢星期五晚上）

時間：晚上7時至9時30分（事奉團隊最遲晚上7時集合）

地點：北角堂百福道4號禮堂（丹拿山循道學校一字樓）

日營：11月14日（星期六）



**誠邀各位弟兄姊妹參與事奉團隊，一同經歷福音的大能！**

北角堂舉辦之團隊訓練：

A 7月26日（星期日）下午2時至4時半（所有事奉團隊必須出席）

B 8月23日（星期日）下午2時至4時半（所有組長必須出席）

報名：請填妥「第五屆成人啟發課程事奉團隊報名表」，然後投入收集箱

查詢：魏佩珊宣教師、周錦棠弟兄、麥澤鴻弟兄

截止報名日期：2020年6月28日（六月第四主日）

\*\*\*\*\*

### 第五屆啟發課程事奉團隊報名表

本人\_\_\_\_\_樂意參與第五屆成人啟發課程之事奉團隊，

並承諾準時出席每次聚會。

（每人參與一項事奉，但為方便安排，請選不多於三項，以數字表示，

1代表你最希望參與之崗位）

| 填 1、2、3 | 事奉團隊 | 事奉內容                          |
|---------|------|-------------------------------|
| ( )     | 祈禱隊  | 以禱告支持整個啟發課程，祈求聖靈動工，守望每一位參與者   |
| ( )     | 敬拜隊  | 以詩歌帶領學員學習敬拜，在敬拜中經驗神的同在        |
| ( )     | 組長隊  | 聯絡及關心組員，以愛和鼓勵邀請學員參與分組討論，需細心聆聽 |
| ( )     | 行政隊  | 統籌、安排、協調、宣傳及文字互作等             |
| ( )     | 事務隊  | 佈置及清理場地、安排影音器材、準備及清洗食具、分配飯餅…… |
| ( )     | 膳食隊  | 負責膳食飯餅湯水甜品、處理剩餘飯菜，協助清洗食具      |
| ( )     | 兒童組  | 有愛心和耐性，負責教導小學級兒童聖經課程及安排遊戲活動   |

（為配合團隊運作，需要時大會會作出合適調配安排，不便之處，敬請原諒）

姓 名：\_\_\_\_\_

電 話：\_\_\_\_\_

電郵地址：\_\_\_\_\_

日 期：\_\_\_\_\_

註：啟發籌委會將於2020年7月5日前聯絡弟兄姊妹，以確定事奉崗位安排。

適逢端午節快到，願我們能走進社區，在經濟困苦的時刻，與鄰舍們同行，分享基督的恩典和愛。



出隊日期：6月13日(六)和6月14日(日)

出隊時間：下午2時至4時

服侍對象：本區服務之清潔工和回收場工友、基層家庭及長者

服侍人數：預計300人

派發物資：福音單張+本區小店樓券+實用毛巾；另外個別會派發少量糧食乾貨

派發地區：由鰂魚涌及北角一帶

\*我們需要你的參與！

\*\*我們需要你的禱告支持和金錢捐獻！

『各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。你們當以基督耶穌的心為心』 腓2:4-5

【有感動參與，請聯絡Bobo宣教師、周錦棠弟兄、馬存德弟兄。】

## 六月祈禱會



日期：2020年6月18日(禮拜四)

時間：晚上8:00

地點：教會三樓會議室（限8人，出席現場者，請先與陳牧師/黃牧師報名）

鼓勵弟兄姊妹屆時在家中同步按以下 Facebook 連結觀看：

<https://www.facebook.com/pg/MethodistNPLive/videos/>

一起為教會及社會代禱。

### 會友消息

黃德馨牧師於5月31日下午在謝福初先生（謝禮國弟兄之父親）府上為他施行聖洗禮，在場見證的有林立偉弟兄、李立業弟兄、何楊曉明姊妹、伍家禧神學生及謝先生家人。求主保守謝先生人生前路。

## 今主日慈善獻金 全數捐助 「基督教互愛中心」

基督教互愛中心早於一九七三年成立，初期在黃大仙竹園區設立「青年茶座」，並為吸毒者設立福音聚會，後因需要增多，便拓展為「福音戒毒」的事奉，並於一九七六年正式向政府註冊，成為不牟利，不分宗派的基督教機構，總辦事處設於油麻地廟街 160 號二樓。

中心宗旨：

- (一) 藉戒毒康復訓練事工，幫助吸毒者、釋囚、社會背景的人，妓女及問題青少年重投社會。
- (二) 藉福音戒毒，幫助他們認識耶穌基督，並倚靠祂重新建立新生命。
- (三) 藉栽培及訓練，幫助他們實踐基督徒生命的見證，建立良好的靈修生活及教會事奉，並領家人歸主。請於捐封註明「互愛中心」。

### 今主日事奉人員

敬拜隊：邱羅慧明、黃秀慧、黃文瀚、郭偉恆、黃慧欣、張東海、曾德恩

直播/影音：林尤俊、楊積奇、何國雄、黃燕妮

領導團：伍玉麟、李茵、林耀紅、張奇貞、孫貴枝、何少雲、呂淑勤、梁彩顏

## 總議會、各堂及其他消息 \*

### 總議會消息

本會近日收到不少就一份名為「一群循道衛理人就港版國安法聯署聲明」之查詢，本會謹此澄清，該聲明乃部分本會同工同道之個人意見，並不代表香港基督教循道衛理聯合教會之立場。本會只會透過官方網頁及媒體平台，發放及發表正式代表本會之立場或聲明，任何與本會有關群組或個別會友於網上或媒體之言論或聲明，均不代表本會。

本會理解及尊重會內同工同道對社會議題、政治事件等持有不同之立場及意見，並尊重彼等與相同立場者一起公開表達之權利；但為免引起不必要之誤會及尊重所有持不同意見立場者之感受，請凡以本宗或本會有關聯之名義發表聲明之本會人士及團體，務必於聲明或聯署之當眼處註明：「本聲明／聯署並不代表香港基督教循道衛理聯合教會之立場」，特此通告。

會長：

林崇智 謹啟

2020年6月5日

## 牧 函 雨過天晴齊出發，言語行為獻主前

各位親愛的同工同道，主內安好：

本港的「反修例」抗爭運動尚未平息，新冠病毒疫情持續肆虐，最近兩個月來的政治衝擊有雷霆萬鈞之勢，且接二連三的出現，處身在狂風駭浪下的這隻小船——教會——最需要的就是懇求止息風浪、賜下平安的主與我們同在，加添我們信心，按真理前行。使徒保羅教導我們：「應當一無掛慮，只要凡事藉着禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴上帝。上帝所賜那超越人所能了解的平安，必在基督耶穌裏，保守你們的心懷意念。」(腓四：6-7)這也是我衷心為你們的祈求。每逢我對前路感到迷茫時，就必定會記起約翰紐曼樞機(John H. Newman)所寫的《慈光引領歌》：「黑暗之中，懇求慈光引領，導我前行！黑夜漫漫，經過荒山，經過曠野，洪流，直到天明。常蒙引導，深信主仍引領。我不求知道前路是何情景，只懇求主一步一步引領。」深願上主藉着這首高舉信心的詩歌，加添我們力量和勇氣。

本會長牧盧龍光牧師於二〇一八年底涉及性騷擾被投訴一事，經過差不多一年半的跟進，現在應是劃上句號的時刻了。本會常務委員會於去年四月因這及其後之洩密事件成立了三個專責小組，經過多月的努力，已向常務委員會提交了報告。常務委員會接納檢討小組的報告，並決定將報告內容撮要，刊登於〈週刊〉及上載至本會網頁，也歡迎本會會友、經常在本會聚會之人士及在本會學校和社會服務單位工作的同工查閱報告全文。盧牧師亦透過本會〈週刊〉及網頁分享了他在事件中的感受、看法和反思。本人除對事件中違約失信的洩密行為深表遺憾及予以譴責外，亦在此代表教會感謝「檢討小組」的寶貴建議和提醒，深信本會能以更好的方式和公平的程序處理日後的同類事件。

「防治性騷擾政策草擬小組」經過多月商討，為本會訂定〈防治性騷擾政策〉(下稱「政策」)及〈防治性騷擾須知〉，稍後也會完成〈處理性騷擾手冊〉供同工同道使用；未來最重的擔子便落在將要開展工作的「宣傳及培訓小組」身上。多謝眾同工同道的協助和勞苦，願主親自報答。

回顧過去一年半，事件為教會及不同人士帶來困擾和傷害，本人礙於經驗和能力有限及本會對「性騷擾」投訴欠缺完善的政策和指引，以致在事件的處理上有不足及未盡善之處，作為會長責無旁貸，亦深感愧疚，在此謹向當事人及其家人、主內同工同道，表達由衷的歉意，懇請原諒。我們知道教會、牧者、同工同道不是上帝，也常有軟弱、犯罪和跌倒，有錯失和不完美的地方；學習饒恕有意或無意帶給我們傷痛的群體和個人(包括自己)，靠上主恩典放下重擔，我們才能得到醫治和釋放，邁向滿有喜樂自由的程途。我也祈願藉着上帝的大愛和憐憫，幫助我們在事件中有所反省、學習和成長，對性騷擾問題提高關注和防範；又靠着聖靈大能，走出困擾幽谷；在教會元首基督耶穌恩領下，彼此相愛接納，互信扶持守望，同心合一邁向光明的前程。

這件令人傷痛的事件，也令我深深體會聖經的話：「萬事都互相效力，叫愛上帝的人得益處。」(羅八：28)。相信上帝是以永遠的愛我們(參耶卅一：3下)，祂向我們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念(參耶廿九：11)。上帝既是祝福我們，不是咒詛我們，那麼我們縱使遇上不明白、不了解，甚至從人來看是「不好」的事，我們仍可帶着感恩的心，深信有上帝測不透的愛和恩典在其中(參羅八：

31-39)。事實上，在未發生投訴事件之前，我已委任同工為本會草擬相關的政策文件；今天本人深信這事件讓本會在處理性騷擾投訴上，學習了許多平時學不到的寶貴功課，今天所制訂的《政策》，肯定較初期的文件更為適切和完備。

在牧函結束前，我特意將〈政策〉部分內容整理撮錄出來，讓眾同工同道周知本會在這事上的信仰立場和原則：

我們相信每一個人皆按上帝形象所造，具有不容侵犯的尊嚴和價值，但也同時相信人人都是罪人，既會犯罪亦會被罪所傷害，成為性騷擾的加害者和受害者，需要上主藉着耶穌基督在聖靈裏的大能救贖和醫治，也需要教會的牧養、輔導和支援，在群體中學習互相聆聽，互相認罪，彼此寬恕，彼此代求。倚靠上主恩典得醫治，竭力在成聖的路上邁進，成熟成長。

本會致力消除及防止可能存在於教會內或成員間任何形式的性騷擾，絕不容忍、姑息或包庇任何性騷擾的行為，認為這是損害了上帝對「性」的美好創造，冒犯了他人的尊嚴和違背了上帝的旨意。所以本會會盡力建立一個互相尊重和安全的環境，締造一個仁慈、聖潔和公義的團契，於本會內讓任何人士都能一個沒有性騷擾的環境下安心工作、聚會或接受服務。我們已制訂合適和完備的〈政策〉，並會採取有效措施，以保障任何在本會內的人均不受性騷擾的傷害。當不幸事件真的發生，本會必本着愛與公義原則，按合理的機程序，公平、公正地嚴肅處理，並為投訴者、被投訴者、以致他們的家人和受影響人士，提供或轉介適切的牧養、關懷和輔導。

為防止及消除本會內的性騷擾行為，本會將透過不同的途徑，如定期的宣傳、講座及培訓活動，提高會友、教牧同工、僱員及其他為本會服務或接受本會服務人士對防治性騷擾的認知和意識，了解本會在這方面的政策實施和處理程序，也培養僱員和會友正面的價值觀和態度（如兩性平等、互相尊重和關愛他人等），並教導恰當的人際相處技巧，避免性騷擾事件發生。

教會是燈台，照亮四方，這個佳美見證是需要行為上被各人看到和感受到（參太五：16）。惟願是次事件提高本會對性騷擾問題的認識和關注，提醒各人在社交行為上要加倍敏感、小心謹慎，在政策制度上要持續優化，在投訴處理的程序上要明確清晰，並保障任何涉事人士的合理和合法權益，讓教會在地上有美好見證，所作的皆能榮神益人。

未來日子，教會仍會面對彼此信任、合一同心的考驗試煉和攻擊，但我們深信「靠着愛我們的主，在这一切的事上，我們已經得勝有餘了。因為我深信，無論是死，是活，是天使，是掌權的，是有權能的，是現在的事，是將來的事，是高處的，是深處的，是別的受造之物，都不能使我們與上帝的愛隔絕，這愛是在我們的主基督耶穌裏的」。（羅八：37-39）

願聖父之愛、聖子之恩、聖靈的團契常在我們當中。

主僕

林崇智 謹啟

二〇二〇年六月七日（聖三一主日）

## 二〇二〇年總議會代表部會議記要

本會本年度之總議會代表部會議經於五月廿九及三十日在本會九龍堂順利舉行，出席、列席及旁聽者逾四百四十人。在會議中，林津牧師及陳崇一醫生分別獲選為二〇二一至二〇二四年度會長及副會長，請為彼等蒙上帝揀選感恩及代禱。

首日（廿九日）會議先由將於九月起退休之潘玉娟牧師主領崇拜及分享信息，隨即進行二〇二一至二〇二四年度會長及副會長選舉，並由會長，香港、九龍東、九龍西及國際禮拜堂聯區聯區長，香港中文大學崇基學院神學院院長及香港循道衛理宗婦女聯會會長簡報二〇一九至二〇二〇年度有關事工後，即由牧師部提交報告及通過牧師部之提案，於本年按立卓迪舜會吏及杜敏玲會吏為本會屬管牧師，並公佈典禮訂於二〇二〇年九月二十日（主日）下午八時正在本會香港堂舉行；隨後由常務委員會提交報告。今年之全體大合照因疫情關係，改由與會者自拍照片後上傳至指定網址而合成。第一天會議以讀經、同唱聖詩及李鼎新牧師祈禱祝福作結。

翌日（三十日）會議先由杜敏玲會吏以總議會主日之主題「我們是上帝的子民」主領崇拜，並由卓迪舜會吏分享信息，隨即通過由常務委員會及各總議會委員會提交之議案。會議中並由會長致送紀念品予以總議會教牧人員身分服務逾廿九年、將於八月卅一日退休之潘玉娟牧師。茲將重要之決議摘錄如下（有關調派之決議容後公佈）——

接納麗瑤堂會友黃潔如女士及觀塘堂會友梁盈盈女士為堂區宣教師候選人；選委歐訓權先生及吳健源先生分別擔任本會「首席義務法律顧問」及「義務法律顧問」；選委蔡智華醫生為「首席義務醫事顧問」，並請陳崇一醫生、陳慧忠醫生、婁關潔華醫生、陳嘉璐醫生、陳思堂醫生、婁培友醫生、何耀榮醫生、胡漢榮醫生、曾德賢醫生、莫子楓醫生、林文恩醫生、陳娟醫生、熊嘉瑋醫師、簡美儀醫生、江志群醫生、伍永鴻醫生、方道生醫生、郭志偉醫生、林樞庭醫生、蕭子宜醫生、黃家漢醫生、郭嘉莉醫生、楊志強醫生、文嘉祺醫生、李立業醫生、許紫珊醫生、鄧穎琦醫生、蔡嘉澄醫生、麥慧敏醫生、鄭雄威醫生、黎永智醫生、張綺敏醫師、陳家傑醫生、何嘉希醫生及循道衛理楊震牙科診所連任本會「義務醫事顧問」。

接納重建北角衛理堂計劃之報告及通過最新修訂之工程時間表（預計二〇二三年五月完成室內裝修及交還地盤），接納 RLB 物料測量師二〇二〇年四月下旬更新之工程費用估算 { 三億三千五百一十七萬元（包括備用金二千二百萬元） }，較二〇一九年代表部會議通過之時間表及費用分別延後十四個月及上調 2.02%。

接納常務委員會「融資策略及安排專責小組」之提議，國際禮拜堂承諾分擔衛斯理大樓重建費用五千萬元，為配合本會之融資計劃，請其提交餘款一千四百七十多萬元之支付計劃；鑑於「北角衛理堂重建計劃」工程延誤，致令支出延後，請北角衛理堂於定標得悉確實工程費數額後更新現金流報告，總議會於其現金流結餘跌至約九千五百萬元方才撥交第一個二千萬元，餘款四千萬元分兩期於六個月及十二個月後撥交；鑑於疫情勢必影響本會財政，本會從循道衛理大廈（MH）所得之租金收入補貼衛斯理大樓（WH）之支出之決議於二〇二一年五月屆滿後，延長三年至二〇二四年五月底，細節與首三年相同（即補助聯

區堂所費用項下之 WH 支出 100%；總議會辦事處、會長及退休教牧人員宿舍費用之半數）；會長、退休教牧人員宿舍及總議會辦事處於二〇一八年遷進衛斯理大樓居住及辦公，迄今尚未支付差餉，確實數額有待差餉物業估價署估算，接納自入伙至二〇一九年十二月之差餉由循道衛理大廈租金收入全數支付，二〇二〇年一月起之差餉則按例由負責單位按比例分攤；為更好掌握堂會之奉獻能力，俾便專責小組研訂融資策略及安排時參考，請各堂繼續提交季度奉獻收入報告及總議會辦事處收集及整理有關數據；受疫情影響，堂會進行網上崇拜，除鼓勵會友郵寄支票奉獻，亦宜推行透過網絡或電子平台進行奉獻；接納「私人土地用作福利用途特別計劃」之進度報告及愛華村牧區現階段不繼續參與此計劃之決定。

接納牧師部之提議，同意簡祺標牧師、王玉慈牧師、陳德昌牧師、鍾鳳霞牧師、岑禹勤牧師、黃惠嫦牧師、陳建基牧師及梁慈光牧師延遲一年退休，繼續接受調派之申請；同意盧偉旗牧師之申請，於二〇二一年年中開始，出任基督教得生團契總幹事。盧牧師維持本會屬管牧師之身分，並願意繼續接受本會之調派，協助本會聖工之發展，惟薪津及年資等則與本會制度脫鉤，有關細節，由會長、香港、九龍東及九龍西聯區聯區長及盧龍光牧師組成之專責小組商議；同意岑禹勤牧師於二〇二一年復活節期間主領緬甸宣教學習團後取用一至兩個月之分階段工作休假作短宣體會之申請。

接納國際禮拜堂提交二〇二〇年菲籍事工之人事編制及財政預算（赤字一百廿三萬八千元），總議會二〇二〇年每月資助數額由五萬五千元調升為六萬元；接納澳門菲籍人士事工二〇一九年之收支報告，二〇二〇年及二〇二一年預計分別不敷四十一萬三千元及四十四萬四千元，由「教會發展專款」補貼；接納國際禮拜堂提交二〇二〇年普通話事工之人事編制及財政預算（赤字接近六十四萬九千元），總議會分擔半數，每月資助數額由二萬五千元調升為二萬七千零廿三元。

接納牧師部「服侍本地印尼傭工工作小組」提交之報告及及牧師部之提議：籲請各堂將該事工列為每年恆常資助之項目，由「慈惠款」及／或「宣教款」撥款支持關懷及探訪工作之支出、事工經費、同工薪津及宿舍等費用，二〇二〇及二〇二一年堂會奉獻之目標均為二十萬元；接納服侍本地印尼傭工事工二〇一九年度之財政報告及二〇二〇年度之修訂預算，分別不敷約六十四萬七千元及六十六萬三千元，由「教會發展專款」項下支付。

接納重整本會財政管理架構之提議，將目前分散於財政產業委員會、常務委員會及行政人員會議與教會財政管理、融資及籌款策略有關小組，盡量改屬「財政產業委員會」，並在其下設立有專門職責之執行委員會（包括財政策略、薪津福利、資產管理及核數報告及預算審核），並在資產管理執行委員會下設立「投資保值」及「物業買賣」兩個小組；審議「檢討本會會計政策及入帳原則專責小組」之提議後，鑑於本會乃根據法團條例第 1133 章成立，法律上毋須完全採用「香港財務報告準則」（Hong Kong Financial Reporting Standards, HKFRSs），決定本會製作之財務報表，以按本會通過之政策及原則，清楚及公平地反映本會財政情況，令全體會友清楚明白本會之資產及負債為目標；在衡量製作總議會及堂會甚至學校及社會服務機構之合併帳所涉及之工序、人力及費用，在運作上造成之困難，且令會友更難掌握總議會之財政情況等因素後，決定不考慮製作合併帳之建議；為清楚了解本會總議會及屬下單位之資產負債，重申屬下堂會、學校及社會服務機構均須將核數報告於財政年度完結後一年內送交總議會辦事處，備供財政產業委員會查閱；堂會亦

必須按照目前之安排，每年二月中旬遞交 F14.1「堂區財政報告表」（即管理會計帳目，Management Account），供總議會辦事處會計部同工複核後制訂每年五月下旬送交總議會代表部列位成員之各聯區屬下堂區財政收支比較表。

鑑於循道衛理優質生命教育中心二〇一九至二〇二〇年度之多項工作受疫情影響而取消，接納二〇一九至二〇二一年度開源節流方案，包括積極申請基金及其他資助；探討發展幼稚園生命教育課程之可行性；五位全職同工於二〇二〇至二〇二一年度凍結薪級點（即維持二〇一九至二〇二〇年度之薪級點）；並儘量節省除薪津以外之其他開支；通過將二〇一九至二〇二〇年度（財政年度為每年九月至翌年八月）之赤字預算轉移至二〇二〇至二〇二一年度之財政預算。

啟發事工執行委員會自二〇〇八年成立，其宗旨、目標及方向為定期籌辦團隊訓練，研發不同啟發課程以配合不同人生階段需要，以及支援各堂舉辦啟發課程。鑑於現時啟發公司已能為開辦課程之堂會提供足夠支援，加上本會有意舉辦啟發課程之堂會均曾開辦，執行委員會更於二〇一八年安排為本會二十間堂會（包括國際禮拜堂）之宣教同工及弟兄姊妹舉辦訓練，使彼等成為團隊訓練之訓練員，執行委員會唯一工作乃每年收集各堂開辦課程之資料，以供有意開辦之堂會自行聯絡及彼此分享資源，故通過執行委員會於二〇二〇年代表部會議後解散，收集資料之工作則交由辦事處同工跟進。

修訂本會《法規》及《附則》；通過「教會發展專款」二〇二〇年及二〇二一年之預算，分別撥款二千六百七十六萬餘元及二千六百八十二萬九千餘元作為分期支付重建國際禮拜堂暨總議會大樓之建築及設備費，支持三事工部門發展事工，屬下堂會及學校發展校園事工，澳門事工，服侍本地印尼傭工事工，普通話事工，屬靈導引導師薪津，崇基學院神學院，澳門菲籍人士事工，英國循道公會宣教事工及其屬下之華人福音工作，緬甸、孟加拉、柬埔寨及內地事工等費用。接納本會經常費二〇一九年決算盈餘約一百一十二萬六千餘元及二〇二〇年預算不敷約四十九萬餘元。

會議於下午六時五十二分議事畢，讀經及同唱聖詩後由盧龍光牧師祈禱祝福後散會。

#### 循道衛理觀塘社會服務處誠聘活動幹事

- 舊制中五學歷/新制中六學歷
- 負責食物銀行倉務及派發工作；需輪班工作
- 協助中心日常運作，接待處當值、文書處理等工作
- 協助中心推行兒童及青少年活動
- 熱愛兒童及青少年工作
- 熟悉電腦辦公室軟件操作及中、英文輸入
- 具有責任感、主動、良好溝通能力及能獨立處事

有意者，請於 22/6/2020 前致函並附履歷，寄九龍觀塘牛頭角道 189 號牛頭角上邨中央廣場 牛頭角青少年綜合服務中心服務督導主任收，或電郵至 [ntkit@ktmss.org.hk](mailto:ntkit@ktmss.org.hk)，信封/電郵請註明「職位編號：ntkit-PW2001」。申請人如於一個月內未獲約見，則作落選論，恕不另函通知。（申請人所提供的資料將予保密及只作招聘有關職位之用）

穡多工少、群羊無牧  
神學主日  
各堂會於六月內隆重舉行

\*呼籲愛主青年受訓教會急需優秀人才受任牧職\*

\*設有各項津貼及基金津助有經濟需要之候選人\*

敬請以行動、代禱及奉獻支持

教會聖工人員不足，發展受到限制，多年來教友關心代禱，蒙主親自呼召，過去三十六年，有劉麗詩牧師、簡祺標牧師、王玉慈牧師、陳德昌牧師、潘玉娟牧師、宋寶琮牧師、范建邦牧師、岑禹勤牧師、林津牧師、劉建良牧師、盧偉旗牧師、余勝意牧師、陳建基牧師、梁慈光牧師、余恩明牧師、謝志宏牧師、王澤堂牧師、張國良牧師、李英偉牧師、李少媚牧師、黃德馨牧師、麥衛華會吏、任遠輝會吏、余煥群會吏、李景文會吏、杜敏玲會吏、劉家莉會吏、劉家華會吏、趙秀娟會吏、吳進逢會吏、鄧麗珍女士、黃培元先生、葉鳳霞女士、鄧民瀚先生、魏佩珊女士、何世傑先生、卓孝聰先生、黃苑翹女士、連啟榮先生、繆健倫先生、劉偉豪先生、劉彥怡女士、盧嘉怡女士、梁文俊先生、陳淑琳女士、歐寶文先生、李寶茵女士及鍾浩然先生等受訓畢業，進入本會各堂會參予事奉。

新學年仍在神學院受訓之堂區宣教師候選人為愛華村堂黃永健先生、北角衛理堂伍家禧先生、沙田堂曾少卿女士及馬鞍山堂雷敏航先生，而總議會今年亦通過接納觀塘堂梁盈盈女士及麗瑤堂黃潔如女士為堂區宣教師候選人。然而教牧人員及候選人之數目實未足夠，請弟兄姊妹懇切代禱，並呼籲本會愛主之青年，積極尋求上帝之心意，準備回應上帝之呼召。

為支持經濟上有特別需要之總議會教牧人員候選人，九二年總議會代表部會議通過，本會除供給學費、宿費、書籍費及每月津貼外，增設「額外津貼」及「特別津貼」。總議會於二〇〇三更通過〈外派差遣員選訓附則〉，鼓勵有心於海外宣教工作之會友接受神學訓練，詳情請留意下主日《神學主日特刊》內之各章選訓附則。

教會之神學訓練工作，不但需要有人願意接受訓練，亦需要有足夠之資源支持，新學年本會神學生費用每位每學年約十五萬八千元，加上資助香港中文大學崇基學院神學院之經常費及教牧事工部經費，合共約三百萬元，盼望弟兄姊妹熱心支持神學訓練，盡力奉獻，下主日本會各堂會將派發神學奉獻捐封收集獻金，期望籌集得三十萬元。

## 國際禮拜堂普通話崇拜

普通話團契是說普通話的朋友屬靈的家，若你身邊有說普通話的親友，請向他們推介普通話團契的活動：

### 普通話主日崇拜：

|    |                                                          |                                                              |
|----|----------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------|
| 日期 | 2020年6月7日                                                | 2020年6月14日                                                   |
| 講員 | 本會前會長<br>盧龍光牧師                                           | 本會國際禮拜堂<br>陳靜茹宣教師                                            |
| 講題 | 上帝看一切所造的都非常好！                                            | 待定                                                           |
| 經文 | 創 1:1-4, 31; 2:1-3                                       | 待定                                                           |
| 地點 | 本會國際禮拜堂 5 樓禮堂，<br>亦可透過普通話崇拜 Facebook<br>專頁的網上直播和 Zoom 參與 | 本會國際禮拜堂 22 樓天空小禮堂，<br>亦可透過普通話崇拜 Facebook<br>專頁的網上直播和 Zoom 參與 |
| 時間 | 上午 10:30                                                 |                                                              |

查詢：請電郵 [john@michk.com](mailto:john@michk.com) 聯絡許向一宣教師

## 循道衛理聯合教會禧恩堂

### 誠聘教會幹事一名

- 中學畢業熟習中英文辦公室軟件
- 能獨立處理全盤帳目
- 處理教會行政、聚會場地安排及督導工友工作
- 善於溝通、細心、獨立、成熟、有責任感及主動
- 六天工作，需週六及主日上班
- 七月履新

有意者請繕履歷函、近照及兩位諮詢人姓名，逕交香港柴灣小西灣道 33 號衛理中學轉循道衛理聯合教會禧恩堂主任趙會吏收（信封註明申請幹事）或電郵至 [chiusk@methodist.org.hk](mailto:chiusk@methodist.org.hk)。

（資料只作招聘用途）

# 北 角 堂 經 常 聚 會 一 覽 表

## 長青牧區 (55歲或以上)

|         |                  |    |
|---------|------------------|----|
| 成年及婦女團契 | 每月第三個禮拜四下午二時半    | 暫停 |
| 耆欣團契    | 禮拜四上午十時正         | 暫停 |
| 以斯帖組    | 禮拜一上午十時正         | 暫停 |
| 多加組     | 每月第二及四週的禮拜五晚上七時半 | 暫停 |

## 家成牧區 (35 - 65歲)

|         |                |    |
|---------|----------------|----|
| 迦南組     | 第二主日午堂崇拜後      | 暫停 |
| 開心。家。油站 | 隔週六晚上七時半       | 暫停 |
| 幸福。家。油站 | 每月第二及四主日日下午一時正 | 暫停 |
| 男人新部落   | 隔週五晚上七時半       | 暫停 |

## 菁成牧區 (18 - 45歲)

|       |                     |    |
|-------|---------------------|----|
| 約書亞團  | 禮拜六下午六時正            | 暫停 |
| 約旦河團契 | 禮拜六下午七時半            | 暫停 |
| 靈享組   | 禮拜六晚上七時半 (每月首個週六除外) | 暫停 |
| 但以理團契 | 禮拜六晚上七時十五分          | 暫停 |
| 大衛組   | 隔週五晚上七時半            | 暫停 |
| 路得組   | 隔週五晚上八時正            | 暫停 |
| 阿摩司組  | 隔週五晚上八時正            | 暫停 |
| JFM   | 禮拜日上午十一時卅分          | 暫停 |

## 少青牧區 (3 - 25歲兒童及青少年)

|                        |            |    |
|------------------------|------------|----|
| 基督少年軍                  | 禮拜五晚上七時十五分 | 暫停 |
| Teen <sup>2</sup> (中學) | 禮拜六下午二時正   | 暫停 |
| iMatch (大專)            | 禮拜六下午六時卅分  | 暫停 |
| MSN 學前級                | 禮拜日上午十一時   | 暫停 |
| MSN 小學級                | 禮拜日上午十一時   | 暫停 |
| 7UP (中學/大專)            | 禮拜日上午十一時   | 暫停 |

### 下主日經文主題

上帝應許，突破限制

|      |                 |
|------|-----------------|
| 創世記  | 18:1-15, 21:1-7 |
| 羅馬書  | 5:1-8           |
| 馬太福音 | 9:35 - 10:8     |

## 崇拜/祈禱會

|         |                 |         |
|---------|-----------------|---------|
| 月禱會     | 每月第二主日後之禮拜四晚上八時 | 六月十八日   |
| 下主日早堂崇拜 | 禮拜日上午九時正        | 葉菁華義務教士 |
| 下主日中堂崇拜 | 禮拜日上午九時半        | 黃永健同學   |
| 下主日午堂崇拜 | 禮拜日上午十一時        | 葉菁華義務教士 |



### 事奉小組

### 電子週刊二維碼

|      |           |    |         |            |    |
|------|-----------|----|---------|------------|----|
| 早堂詩班 | 禮拜日上午十一時  | 練習 | 午堂詩班    | 禮拜日下午一時正   | 練習 |
| 敬拜隊  | 禮拜三下午七時卅分 | 練習 | 探候團     | 禮拜三上午九時卅分  | 探訪 |
|      | 禮拜日上午十一時  |    | 丹循福音使命團 | 第三主日上午十一時正 |    |

### 同工團隊

|                         |                    |
|-------------------------|--------------------|
| 主任：陳德昌牧師 (內線 20)        | 堂區牧師：黃德馨牧師 (內線 21) |
| 宣教師：鄭啟良先生、魏佩珊女士 (內線 22) | 行政助理：梁詠詩女士 (內線 25) |
| 黃可安先生 (內線 23)           | 幹事：沈麗萍女士 (內線 26)   |
| 義務教士：陳升揚先生、葉菁華先生        | 鄧秀芬女士 (內線 27)      |
| 神學生：伍家禧先生               | 事務員：吳惠芬女士、何綺玲女士    |

## 創世記 第一章 第 1-2 節，第 4 節上

1:1 起初，上帝創造天地。

1:2 地是空虛混沌，深淵上面一片黑暗；上帝的靈運行在水面上。

1:4 上帝看光是好的。

## 哥林多後書 第十三章 第 11-13 節

13:11 末了，弟兄們，願你們喜樂。要追求完全；要接受鼓勵；要同心合意；要彼此和睦。如此，慈愛和平的上帝必與你們同在。

13:12 你們要用聖潔的吻彼此問安。眾聖徒都向你們問安。

13:13 願主耶穌基督的恩惠、上帝的慈愛、聖靈的感動常與你們眾人同在！

## 馬太福音 第二十八章 第 16-20 節

28:16 十一個門徒往加利利去，到了耶穌指定他們去的山上。

28:17 他們見了耶穌就拜他，然而還有人疑惑。

28:18 耶穌進前來，對他們說：「天上地下所有的權柄都賜給我了。

28:19 所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗，

28:20 凡我所吩咐你們的，都教導他們遵守。看哪，我天天與你們同在，直到世代的終結。」

## 我心相信

## My Heart Looks in Faith

江上船歌 (SONG OF THE YANGTZE BOATMAN)  
5,5,6,5.趙紫宸詞 (Tzu-chen Chao) 1931  
tr. Frank W. Price 1953中國民歌 (Chinese folk song)  
harm. Bliss Wiant 1934

齊唱  
Unison 6 - 1 - | 2. 1. 6 - | 6 - 1 - | 2. 1. 6 - |

1. 我心所相信被殺聖羔羊,  
2. 我心所仰望聖子主耶穌,  
3. 我心所敬愛基督耶穌名,  
1. My heart looks in faith To the Lamb di-vine;  
2. My heart looks in hope To the Son of God;  
3. My heart looks in love To Je-sus my Friend;

3 - 2. 1 | 3 - 2. 1 | 6 - 1 - | 2. 1. 6 - |

十架上流寶血，愛心廣無量。  
罪惡有祂救度，跌倒有祂扶。  
祂能使我服務，建立我德行。  
His pre-cious blood flows down For these sins of mine.  
He saves me, He leads me On the road He trod.  
He does my soul strength-en And my life de-fend.

4. 我有信望愛，  
我有主耶穌，  
我有全副軍裝，  
忠勇做門徒。

4. Faith and hope and love,  
All to Christ I give;  
His soldier I will be  
So long as I live.

來 Heb. 12:2

當仰望為我們信心創始成終的耶穌。

Let us fix our eyes on Jesus, the author and perfecter of our faith.

Text, Translation &amp; Harmonization © 1977 CCLC

道衛理聯合教會北角堂

地址：香港北角百福道十五號

電話：2561 4950

傳真：2880 5074

電子郵件：[lc.npt@methodist.org.hk](mailto:lc.npt@methodist.org.hk)

網址：<http://www.methodistnp.org.hk>